

Безопасность на льду для детей очень важна. С приходом морозной погоды, говорить о том, что лёд прочный и безопасен, с полной уверенностью нельзя. Поэтому из года в год многие как взрослые, так и дети пренебрежительно относятся ко всем правилам поведения в опасной зоне. И от этого число несчастных случаев на открытых водоемах резко возрастает, особенно среди детей.

В целях предупреждения несчастных случаев с несовершеннолетними на водных объектах в зимний период была проведена профилактическая акция «Безопасный лёд».

С детьми проводились беседы по правилам безопасного поведения на водных объектах в зимний период: «Чем опасен ранний лёд?», «Осторожно лёд!», также проводили обучающие опыты(экспериментирование) на тему «лёд и его свойства» «Лёд опасен». Играли в сюжетно-ролевые игры: «Мы спасатели», «Зима. Осторожно! Тонкий лёд!», «Не ходи на лёд!» в игровой форме дети изучали правила поведения на водоемах, усвоили, что опасно зимой выходить на тонкий лёд, решали проблемные ситуации «Если ты провалился под лёд?», «Чтобы не было беды». Были организованы просмотры мультфильмов: «Безопасность на льду», «Лунтик и его друзья» серия «Лёд», "Уроки тетушки Совы. Тонкий лёд". Подготовили для родителей наглядную информацию (плакат) «Опасность и безопасность на льду».

Родители также не остались в стороне. Для родителей были проведены виртуальные консультации, разработаны памятки «Осторожно! Тонкий лёд!», буклеты «Безопасность ребенка в ваши руки. Лёд ошибок не прощает».



